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 أتَحََقَّقُ  مِنْ  فهَْمِي
============== 

 
======================================
======================================
====================================== 

 :أجَِدُ  ناتِجَ  الطَّرْحِ 
3    874 - 39 =  835                            4   981 - 458 

= 523 
 

 5   731 - 418 = 313                               6     272 - 135 
= 137 

 
 7   643 - 225 =   418                          8    952 - 426 

= 526 
======================================
======================================

======= 
 أحَُلُّ  الْمَسْألَةَ 

 
◌ٌ   ناتجِ◌َ   طَرْحِ   الْعَددَِ   25  مِنَ   الْعَددَِ   371  9 أكَْتشَِفُ   الْخَطَأَ:  أوَْجَدَ   عَليِّ

رُ  إِجابَتي  .عَلى النَّحْوِ  الْتي: فهَْلْ  حَلُّهُ  صَحيحٌ؟ أبُرَِّ
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لِ  لَمْ  ينَْقصُْ  بِمِقَدارِ    ْ◌غَيْرُ  صَحيح لأِنََّ  رَقَم الْعشََرات في الْعَدَدِ  الأْوََّ

10 
371 - 25 = 346 

 
===================================
===================================

============== 
 حَلُّ  كِتاب التَّمارين صَفحة 36

 :أجَِدُ  ناتِجَ  الطَّرْحِ 

 
======================================
======================================
====================================== 
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قْمَ  الْمُناسِبَ  في  : أكَْتبُُ  الرَّ

 
======================================
======================================

======= 
نَ  عَددَيَْنِ    -7 أسَْتخَْدِمُ  الأْرَْقامَ  الَّتي في الْبِطاقاتِ  الآْتِيَةِ  جَميعَها؛ لأِكَُوِّ

نُ  كُلٌّ  مِنْهُما مِنْ  3 مَنازِلَ، ثمَُّ  أجَِدُ  الْفَرْقَ  بَيْنَهُما  .يَتكََوَّ
               6    5     3      2      4    1 

 تخَْتلَِفُ  الإْجابات
  


